From: EuBupulog TolatoUpag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Thursday, June 29, 2023 12:02 PM

To: info@geotee.gr
Subject: 4n Tpomonoinon MNpoéokAnong Apdong 4.1.5 - MNapdrtaon

>uvadep@ol kaAnonépa adag,

>ac oTEAVOUE TNV 4n Tpononoinon TnG un. apiby. 534/13-3-2023 MpdokAnong
EkdnAwong EvdiapEpovToc yia TNV UNoBoAr npoTacewv aTo Mpoypapua
AypoTiknG AvanTuénc Tng EANadac 2014-2020 oTto METpo 4: «Enevduoeic o
UAIKA OTOIXEIQ TOU evepyNTIKOU>», YNOUETPO 4.1: «ZTNpIEN yIa ENeVOUCEIC OF
VEWPYIKEC EKPETAANEUOEIG», Apdon 4.1.5: «YAonoinon enevdUoswy PE OTOXO
TNV avBekTIKOTNTA, TN BIWCIKOTNTA KAl TNV YNPIAKr OIKOVOUIKN avakapyn Twv
VEWPYIKWOV EKMETAAEUCEWV.»

MnopeiTe va Tnv KaTeRA0ETE NATWVTAG £0W.

Me Tnv gv Adyw Tpornonoinon diveTal napaTaacn oTnv unoBoAr TV aITHoswy
oTNPIENG €W TIC 7.7.2023 kal wpa 13:00 evw ariripaTa anopioTikonoinong
unopouUv va unoBailovTal pexpl Ti¢ 5.7.2023 kal wpa 13:00 oTnv TEXVIKNA
unootnpi€n (helpdesk) Tou MNZKE.

Mpoooxn:

1. Asdopevou 6Ti To helpdesk Tou MZKE ékAcios oTig 13.00 Tn¢ 28n¢ Iouviou
2023 yia TnVv UnoBoAr anoopIcTIKOMOINCEWY, TUXOV AITAKATA
anoopICTIKOMNOINGNG Nou unoBARBnKav JETA TNV NUEPOUNVIaA Kal wpa auTn
npénel va enavunoBAnBouyv.

2. 'Onoia aitnon oThpPIENG anopioTikonoinbei BswpeiTal we un unoBAnBeica kai
MPOKEIJEVOU va a&loAoynOei anaiTeiTal n €k VEOU OPIGTIKOMOINGN TNG.

>Tn d1a6eor) oac,

EuBupiog TalaToupag

Ynoupyeio AypoTikng AvanTugng kai Tpogidwv

Fevikn MpappaTteia KoivAg AypoTikng MOAITIKAG

Eidikn Ynnpeoia Eqpappoyng MNapeppacewv AypoTikng Avantugng
Movada EvioxUoenv oTiG MewpyikéG EKHETAAAEUOEIG

210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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